

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ-СТРЕЛЧА

ПРОТОКОЛ № 6

Днес 16.02.2024 г. /петък/ от 17.00 ч. в Конферентна зала при при Младежки дом се събра ОБС- Стрелча за провеждане на извънредно заседание. Материалите са раздадени предварително на всички съветници и разгледани на постоянни комисии. Присъстват 10 общински съветници, инж. Георги Павлов – Кмет на община Стрелча, Васил Кацаров – заместник кмет на община Стрелча, Ваня Векилова – гл. счетоводител при Общинска администрация - Стрелча, Динка Божкова – кмет на кметство с. Блатница, Мариана Стоилова – кмет на кметство с. Смилец, Красимира Карлова – Кметски наместник с. Свобода, Ненка Христова – ВРИД директор на СУ „Св. Св. Кирил и Методий“, Пепа Филипова – директор на ДГ „Д-р Стайко Стайков“, Марин Маринов – Управител на „В и К –С“, Благой Атанасов – директор на ОП „БКС и ОИ“, граждани на община Стрелча, служители от ОБА.

Председателят на Общински съвет – Стрелча г-н инж. Иван Фингаров, след като констатира необходимия кворум от общински съветници, съгласно чл.27, ал.2 от Закона за Местното самоуправление и местната администрация откри заседанието. При откриване на заседанието в залата присъстваха 10 общински съветника.

Отсъства – Никола Николов - общински съветник.

Иван Фингаров /Председател на ОБС/: Колеги, предложения по така предложения дневен ред? Няма

Председателят на Общински съвет – Стрелча запозна присъстващите с проекта за дневен ред:

ПРОЕКТ ЗА ДНЕВЕН РЕД:

1. Приемане бюджета на Община Стрелча за 2024година.

Вносител: инж. Георги Павлов – Кмет на община Стрелча
Докладва: Ваня Векилова – Главен счетоводител, той и началник отдел

2. Подготовка за кандидатстване по процедура BG14MFPR001-3.001 изграждане на капацитет и подготвителни действия в подкрепа на разработването и бъдещото изпълнение на стратегийте за Водено от общностите местно развитие“ по Програма за морско дело, рибарство и аквакултури 2021-2027, финансирана от Европейски фонд за морско дело, рибарство и аквакултури.

Вносител: инж. Георги Павлов – Кмет на община Стрелча
Докладва: Васил Кацаров – заместник кмет на община Стрелча

3. Питания.

Г-н Фингаров подложи дневния ред на гласуване:

ОБЩНСКИ СЪВЕТ-СТРЕЛЧА

ГЛАСУВАЛИ - 10 ; ЗА – 10 ; ПРОТИВ – 0; ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ – 0;

Приема се!

ПО Т. 1 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД

Иван Фингаров /Председател на ОбС/: Приемане бюджета на Община Стрелча за 2024 година.

Предложението е разгледано на заседанието на ПК и е допуснато до извънредно заседание с 8 гласа ЗА.

Г-жа Векилова запозна присъстващите подробно с така направеното предложение.

Иван Фингаров /Председател на ОбС/: Благодарим Ви, г-жо Векилова. По бюджета на ПК бяха поискани две справки, които са представени предварително. Едната беше за сключените граждански договори за 2023г. в община Стрелча, а другата беше за разходваните средства по програмата за туризма за 2023г. Има ли въпроси относно справките или относно предложението, което г-жа Векилова направи?

Иванка Илиева /общински съветник/: Аз предлагам справките в точка „Текущи“ да ги обсъждаме.

Иван Фингаров /Председател на ОбС/: Добре. По бюджета? Заповядайте г-жо Илиева.

Иванка Илиева /общински съветник/: Уважаеми г-н Председател, уважаеми г-н Павлов, колеги, не съм специалист и не мога да кажа аз дали бюджетът е структуриран законосъобразно или не, това биха го казали колегите и Председателя на бюджетната комисия, но аз лично вярвам на г-жа Векилова, че е спазила всички нормативни изисквания при подготовката на бюджета, не и е за първи път, има необходимият опит и необходимата рутина и сигурно няма да е и за последен път. Аз ще гласувам да приемем бюджета за 2024г., защото тук са и бюджетите на всички второстепенни разпоредители, но ще гласувам с особено мнение заради капиталовата програма. Знам, че беше много натоварено с проверката от Сметна палата, но имаше пропуски при обсъждането на Проектобюджета по отрасли както сме го правили и друг път, така, че всеки ръководител да има право да каже своите проблеми, своите предложения. Обсъждали сме предварително и Капиталовата програма други години не на една и на две, понякога се е налагало и на три ПК докато стигнем до консенсус, така, че програмата, която влезе на сесия да е в окончателен вид. Това нещо ни беше спестено този път, така, че имам апел и към колегите общински съветници, да тук са за първи път, много ви моля бъдете по активни, това е основният документ, който приемаме за община Стрелча за годината и ако всичко, което ни се предлага ние безропотно вдигаме ръка и го приемаме просто няма смисъл от Общински съвет. Почвам по бюджета, тъй като се оказа в предходния път, че аз нямам в цялостния вид Проектобюджета, свалих го от сайта, но там беше само доклада. Това, което при подробно разглеждане на бюджета ми направи впечатление – в „Текущи ремонти“ – 10-30 за с. Свобода, първо Капиталовата програма като преходен остатък, преходен обект са заложили 15 088 лв., като нов обект – 20 000 лв. – общо стават 35 088 лв. В бюджета на самото село в 10-30 са заложили 42 088 лв., т.е. появява се една разлика плюс 7000 лв. От къде идва тази разлика, след като не са заложили в капиталовите.

ОБЩНСКИ СЪВЕТ-СТРЕЛЧА

Васил Кацаров /заместник кмет/: Това е в частта „изкърпване“. Отзад в приложение 18 имате две позиции. Едната позиция и 20 000 лв. – „Текущ ремонт“, втората позиция и 7000 лв. за изкърпване. В Приложение № 18.

Иванка Илиева /общински съветник/: Добре, защото в другите села няма. И в с. Дюлево се появява една разлика от 7000 лв.

Инж. Георги Павлов /Кмет на община Стрелча/: За другите само да обясня, защото ние правим водопроводите и, за това е разликата.

Иванка Илиева /общински съветник/: Там сумарно е така, но в двете села се появяват по 7000 лв. допълнително. Просто питам от къде са тези 7000 лв.

Инж. Георги Павлов /Кмет на община Стрелча/: Това е от изкърпването.

Иванка Илиева /общински съветник/: Като нов обект за тази година е заложено от преходен остатък от 2023г. от МОСВ са планирани 68 000 лв. за фотоволтаична централа на покрива на домашен социален патронаж. Няма лошо, но мисля, че трябваше предварително да се обсъди, защото аз лично бих попитала „Защо точно такава централа“, „Защо точно тази сграда“, има и други належащи и важни проблеми, които ние като съветници бихме предложили. Вече трети мандат се предлага един по-голям разширителен съд за минерална вода, примерно казвам, за да се реши проблема с минералната вода. Имаше други наши избиратели, които имаха писмени предложения за улици. Разбирам, че тези улици са вече започнати и трябва да се довършат с тази капиталова програма, но все пак мисля, че беше редно да ги обсъдим тези предложения. Другото нещо – тази централа вече е факт. Ние още не сме гласували капиталовата програма, централата на Домашен социален патронаж е вече направена. Пак почваме ...

Инж. Георги Павлов /Кмет на община Стрелча/: Ама това не е така. Първото, което е – това е абсурд. Това е по проект, който е още от миналата година и сега се реализира, то е като преходен остатък, като преходен обект, това е преходен обект.

Васил Кацаров /заместник кмет/: Това е пилотния проект, в който сме партньори с три общини – Пещера, Садово Батак. Централата е до 30 киловата, това е докладвано, взето е решение на Общински съвет за кандидатстване, одобрено е, сега се изпълнява. Просто има прехвърляне от норвежкия механизъм към МОСВ, за това пише МОСВ, не пише норвежки механизъм. Там беше избран Домашен социален патронаж като услуга.

Инж. Георги Павлов /Кмет на община Стрелча/: За да се намалят разходите за ел енергия, това го обсъдихме на дълго и на широко.

Иванка Илиева /общински съветник/: Няма проблеми, но все пак мисля, че трябваше да се изчака да се приеме бюджета и капиталовата програма и тогава да се извършват, защото тези средства са заложи в капиталовата програма.

Ваня Векилова /главен счетоводител/: Средствата са целеви, течът срокове на обекта и те трябва да се изпълняват.

ОБЩНСКИ СЪВЕТ-СТРЕЛЧА

Иванка Илиева /общински съветник/: Така и конкретно предложение. В т. 17, за да има по-голяма прозрачност и публичност при разходването на общинските средства предлагам текста да отпадне и да се запише, че компенсиранияте промени в бюджета се правят след решение на Общински съвет. Така и Общински съвет ще има поглед върху разходването на средствата, не както делегирахме права на кмета на община. Мисля, че така е редно, след като разпоредител с общинския бюджет е Общински съвет. Това е конкретно в решението да се заложи. Второто – когато се правят обществените поръчки да се включи в тази комисия един представител на Общински съвет и договорите да бъдат и при Председателя на ОбС, така, че комисията по Законност и ред да имаме достъп до тях по отношение на КСС, на срокове на изпълнение, да имаме поглед върху тези неща. Това ми са предложенията. И да не се поемат задължения без да има финансиране, защото в резултат на такива поети ангажименти със 7 088 000 лв. община Стрелча през 2023 година за първи път изпада в списъка на общините с финансови затруднения. Това нека да не го допускаме тази година, за това правя и тези конкретни предложения.

Иван Фингаров /Председател на ОбС/: Благодарим Ви, г-жо Илиева. Така предложенията са две, нали така. Първото трябва да го подложим на гласуване за т. 17, която е заложена в проекта на решение.

Инж. Георги Павлов /Кмет на община Стрелча/: Само да обясним.

Ваня Векилова /главен счетоводител/: Искаме да внесем яснота в така създалата се ситуация. Това не е за първи път в бюджета и в миналогодишното и в по миналогодишното решение съществува. Да, г-н Радев, документите са публични, има ги качени на сайта на общината. Само искам да кажа, че ние никога не сме злоупотребявали, аз мога да кажа от позицията на длъжността, която заемам, Общинския съвет да не е информиран, да не е станало с ваше съгласие нещо. Съблюдавали сме опита от другите общини, а и така сме посъветвани от самите органи. Това трябва да съществува в решението на бюджета. Погледнете решенията на другите общини. За мен в много мандати, през предходния мандат за една или две години беше премахнато. Какво мога да кажа, никога не е злоупотребено от страна на администрацията както и Вие като второстепенни разпоредители с бюджети, тук присъстващи, понякога в оперативен план ви се налага да предприемате мерки, запознава се и ОбС, но се налага такива мерки да бъдат предприети и да бъдат направени, който ги е предприел – той с подписа си носи своята отговорност, не е направено нещо, не е доведено нещо. Мога да отговоря и за втория въпрос, за това, че общината е изпаднала в такова състояние. Общината не изпадна в тежко финансово състояние поради тази причина, да, информацията е публична, качена е на МФ на сайта, те са органа, който дава финансирането и те са органа, на който се отчитаме. Към периода, в който е трябвало да спазим, това са неща, които са били неизбежно да бъдат фактурирани, но са заплатени съответно в следващата бюджетна година, и за това, ние в предходния ОбС вкарахме едно предложение за оздравяване, но то нямаше смисъл, тъй като МФ ние доказахме, че в месец януари и февруари сме разплатили, така, че и към настоящият момент просрочените задължения, които сме подали на ниво Министерство са с фактуриране на суми, които трябва да бъдат фактурирани, за да бъде предоставено съответното финансиране. Финансирането е предоставено от ПУДООС в началото на годината, към момента всичко е разплатено. Необходимата информация на съответните органи, които ни наблюдават е изпратена, така, че ако трябва вече да влизаме в процедура ние ще информираме ОбС и по надлежния ред.

ОБЩНСКИ СЪВЕТ-СТРЕЛЧА

Инж. Георги Павлов /Кмет на община Стрелча/: Това са проекти, които се верифицират - нормално е да има период от време докато се изплати. Когато се разплати разхода веднага излиза, че всичко е разплатено, няма как да се пусне фактурата и МФ, МРРБ или ПУДООС например веднага да пусне парите. Изчаква се определен период от време, и за това се получава така.

Иванка Илиева /общински съветник/: Това е добре, че е разплатено.

Инж. Георги Павлов /Кмет на община Стрелча/: Разбира се.

Иванка Илиева /общински съветник/: Но по т. 17 от проекта на решение не съм съгласна.

Инж. Георги Павлов /Кмет на община Стрелча/: Ами това е Вашето предложение.

Иванка Илиева /общински съветник/: Още повече имали сме практика и в миналите общински съвети ако нещо се наложи спешно на Председателски съвет запознайте ни, ще го вземем предварително това решение, въпроса е ние да бъдем запознати.

Инж. Георги Павлов /Кмет на община Стрелча/: Нашето предложение е такова и вие ще решите, вие ще го гласувате.

Иван Фингаров /Председател на ОбС/: Други предложения, въпроси? Значи първото предложение на г-жа Илиева е в т. 17 от проекта на решение ...

Инж. Георги Павлов /Кмет на община Стрелча/: Редно е първо да гласувате нашето предложение като бюджет.

Иванка Илиева /общински съветник/: Първо се гласува направеното ново предложение.

Иван Фингаров /Председател на ОбС/: Предложенията за промяна в проекта на решение, точно така, да. Второто предложение за този проект за решение за изменение?

Иванка Илиева /общински съветник/: Това е конкретното предложение по проекта на решение.

Иван Фингаров /Председател на ОбС/: Добре, колеги аз докато разглеждах този проект за решение съвместно с адвоката на Общински съвет обсъждахме съвместно тази точка 17. Това, което съм погледнал и намерил като данни, първо проверих в предходния бюджет там тази т. 17 фигурира с четирите си подточки, така както фигурира и тук и е приета от предходния Общински съвет. Погледнах също и колегите от община Панагюрище, тъй като те гласуваха Бюджета мисля, че вчера беше това. Не са качили официалното решение, но има предложенията, които са разгледани на ПК при тях, допуснато е. Подточките при тях са три като липсващата точка е тази, която е за непредвидените и неотложни разходи. Това нещо го обсъдихме с адвоката на ОбС, лично аз не виждам нещо притеснително в нея. Просто трябва да подложим на гласуване това предложение и всеки да прецени какво трябва да се случи. Нещо друго като предложения или да го подлагам на гласуване? Няма.

Предложение – в т. 17 да отпадне текста и да се запише „компенсираните промени в бюджета се правят след решение на Общински съвет“.

ОБЩНСКИ СЪВЕТ-СТРЕЛЧА

Иван Радев /общински съветник/: Това предложение се прави с цел да има по-голяма прозрачност в разходването на бюджета и промените да се гласуват от ОбС, а не постфактум за разбираме за тях.

Иван Фингаров /Председател на ОбС/: Тя точката късае „упълномощава“, така, че за мен е равносилно.

Иван Радев /общински съветник/: Упълномощава, но без да има санкции на ОбС.

Иванка Илиева /общински съветник/: Подлагай го на гласуване пък да гласува който както прецени.

Адв. Калина Додева / адвокат на ОбС/: Аз само по ЗПФ да обясня и на другите колеги е записано, че ОбС може, доколкото в Закона не е определено друго, да оправомощи Кмета на общината да извършва компенсирани промени т.е. законодателя е дал възможност да го упълномощи или да не го упълномощи, т.е. след решение на ОбС да ги прави компенсирани промени или да ги прави с вътрешни заповеди.

Ваня Векилова /главен счетоводител/: Въпреки, че миналата година тази точка съществуваше в бюджета, а ние всички промени, които се правят ние пак ги вкарваме на Общински съвет.

Иванка Илиева /общински съветник/: Тя съществуваше, защото го приехме септември месец. Просто решихме, че нямаше смисъл септември месец, след като бюджета е изпълнен да правим промени.

Иван Радев /общински съветник/: След като не ви притеснява, г-жо Векилова, защо да не го гласуваме?!

Ваня Векилова /главен счетоводител/: Аз не казвам дали за го гласувате или не.

Инж. Георги Павлов /Кмет на община Стрелча/: Нашето предложение е такова. Това е предложението на г-жа Илиева нека общинските съветници да гласуват.

Рашко Генчев /общински съветник/: Тази т. 17, до колкото аз съм запознат, текста в този му смисъл беше променен по времето на г-н Чачов.

Иван Радев /общински съветник/: Да.

Рашко Генчев /общински съветник/: Мотивите тогава бяха поради липса на комуникация между ОбС и кмета към онзи момент.

Иванка Илиева /общински съветник/: Не е така, той Общински съвет е разпоредител с бюджета. Както искате го разбирайте.

Рашко Генчев /общински съветник/: В частта за делегираните от държавата дейности за утвърдени показатели за разходи в рамките да една дейност. Според мен лично тук това е маловажно и не мисля, че трябва да изпадаме в такива подробности. В крайна сметка те пак биха съгласували с нас.

ОБЩНСКИ СЪВЕТ-СТРЕЛЧА

Иван Фингаров /Председател на ОбС/:Още повече, че така разгледано е упоменато във всяка една от точките. Аз само не разбрах защо казахте, че не е равносилно, когато сте я премахнали в предходните бюджети

Иванка Илиева /общински съветник/: В предходните я имаше. Последния път, защото беше вече приемането в месец септември и бюджета беше към своя край и просто нямаше смисъл.

Иван Фингаров /Председател на ОбС/: Тази т. 17 я има в предходния бюджет?

Иванка Илиева /общински съветник/: Не в предходния, в по – предходния.

Инж. Георги Павлов /Кмет на община Стрелча/: И в двата бюджета.

Ваня Векилова /главен счетоводител/: Уважаеми дами и господа, моето уважение към всички тук присъстващи, нови, стари, предишни и настоящи общински съветници. Публична е информацията и тя е качена на сайта и всеки може да види решенията, които са вземани през тези години. Както каза преди малко и г-жа Илиева на мен това не ми е първия бюджет, да съм жива и здрава няма да ми е и последния. Мога да кажа през всички години какво е наложило промяната. В частта на делегираните дейности ние никога не сме предприели действия, особено за делегираните бюджети, да предприемем нещо, което е незаконосъобразно или нецелесъобразно. Миналата година предложихме тази точка, въпреки, че беше късно приет бюджета ние до септември месец, г-жо Илиева, бюджета беше приет късно, но ние го изпълнявахме до септември месец по неща, които са от утвърдени от Министерството приложения. Може би за Вас е така, но за нас не е така. Бюджета си бюджет и той е една финансова рамка, с която ние винаги сме се съобразявали. В частта на делегираните дейности, да не влизаме в подробности, защото пределно ми е ясно как се изготвя бюджет, колко трудно се управлява бюджет, това не е моя отговорност. Аз съм един човек, който е длъжен да го направи, изготвя го и го проверява, така както е изготвен, така както е приет и така както се изпълнява. Първата година, в която г-н Радев спомена, това беше една от последните години от мандата на г-н Чачов, но аз там не мога да взема отношение, тъй като тогава не съм заемала длъжността Директор на дирекция. Не виждам какво ви притеснява това като вие след всяка една промяна и всяко едно нещо сте запознати. Да, почерпили сме опита от други общини, правила сме го и преди години, някъде една или две години то не съществува в решенията на ОбС и пак казвам, заложили сме го не с лошо, а сме го заложили понякога, когато работата го изисква да бъде направено, а пък вече решението е ваше, вие сте органът, който контролира, вие взимате решение, ние сме длъжни като изпълнители да изпълняваме вашите решения.

Иванка Илиева /общински съветник/: Естествено, вие от вашата позиция сте прави, но аз го предлагам от позицията на това, че ОбС приема бюджета, разпоредител е с бюджета и мисля, че и промените трябва да се вземат с решение на ОбС, аз пък не виждам вас какво ви притеснява?! След като ОбС е разпоредител с бюджета. Защо да не се приемат промените в бюджета с решение на ОбС и винаги второстепенните разпоредители сме вкарвали докладни, когато сме правили промени в бюджета и сме го искали да стане отново с решение на ОбС. Така ли е практиката – така е. както искат колегите, подлагайте го на гласуване, г-н Председател, няма какво повече да се коментира.

Иван Фингаров /Председател на ОбС/: Много голям обем от работа за Оба е според мен промяната в това решение.

ОБЩНСКИ СЪВЕТ-СТРЕЛЧА

Иванка Илиева /общински съветник/: Кое да генерира голям обем?

Иван Фингаров /Председател на ОбС/: Тази точка след като и направим изменението.

Иванка Илиева /общински съветник/: Какъв обем?! Внасят предложение, гласуваме го ... какъв обем от работа да имат повече?!

Иван Радев /общински съветник/: Обема от работа е на общински съвет.

Иванка Илиева /общински съветник/: Ако има нещо спешно свикват Председателски съвет и казват – трябва да се направи, трябва да се финансира, давали сме предварително становище ОбС и после сме вдигали ръка, но сме уведомени предварително, а не постфактум – ето това ми е идеята. Нищо лошо в това няма.

Инж. Георги Павлов /Кмет на община Стрелча/: И нашето не е лошо. При положени, че сме работили през последните две години така и резултатите са видими.

Иван Фингаров /Председател на ОбС/: Добре, може ли само да формулираме искането за промяна и да го подложим на гласуване.

Предложение – в т. 17 да отпадне текста и да се запише „компенсираните промени в бюджета се правят след решение на Общински съвет“.

ГЛАСУВАЛИ – ЗА -4; ПРОТИВ – 6; ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ -0

Не се приема!

Иванка Илиева /общински съветник/: Това беше ролята. От ОбС няма смисъл.

Иван Радев /общински съветник/: Значи може да си действате и без ОбС. Но аз ще ви го кажа. В справката, която дадохте, това, което сте правили, за да се убедят общинските съветници.

Иванка Илиева /общински съветник/: Щом колегите не поемат ангажимент...

Иван Радев /общински съветник/: Значи нас са ни избрали от община Стрелча населението, за да може да им защитаваме интересите. Явно е цялата кампания, която се направи, явна е цялата история, която е, но пък за сметка на това ще бъдем бдителни за нещата, които стават. Това е много добре, но работите намирисват, г-н Кмете.

Иванка Илиева /общински съветник/: Защо да гласува Общински съвет?! Какъв е Общински съвет, г-н Радев?!

Иван Радев /общински съветник/: Общински съвет е ... нали гледаш какво става.

Иванка Илиева /общински съветник/: Няма смисъл да взимаме повече отношение. Аз ще спра да взимам отношение и всички тихомълком в едногласие да гласуваме нещата и нещата да вървят.

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ-СТРЕЛЧА

Иван Фингаров /Председател на ОбС/: Ние винаги можем да променим това решение.

Иван Радев /общински съветник/: Не, не, няма смисъл. Те хората видяха как се гласува и по какъв начин.

Рашко Генчев /общински съветник/: Г-н Радев, моите уважения, аз съм нов, за първи път съм в този съвет, но винаги ми е правило впечатление назидателен тон от страна на ОбС и гледам, че по-младите колеги, които нямат опит в администрацията, комуникацията и т.н. някои започват да взимат пример и да се отнасят по същия начин към ОБА. Моето дълбоко убеждение е, че това не е начина за разговор. Не е начина и не е този тона на комуникация. Ако искате нещо да върви напред трябва да е колегиално, трябва де и нормално като равнопоставени. И аз гласувах против и ще Ви кажа защо. Гласувах против, защото тук чета внимателно ние позволяваме на г-н Павлов да прави промени в между утвърдените показатели в рамките на една дейност т.е. на маловажни неща и те пак биха го съгласували с нас. Знаете много добре, че практиката не можете да я поместите в рамките на теорията предварително. И ние да поставим едни тесни рамки, и да кажем не, няма да мърдате.

Иван Радев /общински съветник/: Няма тесни рамки.

Рашко Генчев /общински съветник/: Всяка една сметка има непредвидени разходи, всяка една сметка търпи промени, за това говорим, за това е дискусиата. Много Ви моля не правете генерални обобщения и не ни гледайте с този обвинителен тон.

Иван Радев /общински съветник/: Няма обвинителен тон. Нещата са от ясни по-ясни.

Рашко Генчев /общински съветник/: Радвам се, че са Ви ясни.

Иван Радев /общински съветник/: Ясни са! Абсолютно! И начина, по който се конструира, и всичко. Така, че няма смисъл да ги говорим работите. За разлика от Вас аз съм шести мандат общински съветник и мисля, че имам малко повече опит, а пък да не говорим младите, които са тук, хайде Вие имате и стопански опит, не виждам до сега да са взели отношение по дадена точка или по даден проблем на общината или да са предложили решение за това. До сега в общинските съвети, които са минали до момента. Така, че не ме обвинявайте. Г-жа Векилова ме споменава предварително, няма какво да ме споменаваш предварително, г-жа Векилова, защото ей тука в туризма сте направили петдесет гафа.

Инж. Георги Павлов /Кмет на община Стрелча/: Дайте да продължим и да си минаваме по точката „Петания“, защото и ние имаме питания.

Иван Фингаров /Председател на ОбС/: Така, колеги, други предложения по точката? Няма.

Председателя на ОбС изчете проекта на решението и след като констатира присъствието на 10 общински съветника на основание чл.27, ал. 5 от Закона за местното самоуправление и местната администрация подложи на поименно гласуване решението, а именно:

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – СТРЕЛЧА

Р Е Ш Е Н И Е

№ 61

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ-СТРЕЛЧА

от заседание на ОбС - Стрелча
проведено на 16.02.2024 година.
взето с Протокол № 6

Относно: Приемане бюджета на община Стрелча за 2024 година.

На основание чл.52, ал.1 и чл.21, ал.1, т.6, във връзка с чл.27, ал.4 и ал.5 от ЗМСМА, чл.94, ал.2 и ал.3 и чл. 39 от Закона за публичните финанси, във връзка с разпоредбите на ЗДБРБ за 2024 година, ПМС № 13/29.01.2024 година за изпълнение на държавния бюджет на Република България за 2024 година и Наредбата за условията и реда за съставяне на бюджетната прогноза за местните дейности за следващите три години и за съставяне, приемане, изпълнение и отчитане на общинския бюджет на община Стрелча, и внесено предложение от инж. Георги Павлов - Кмет на община Стрелча, Общинския съвет.

РЕШИ:

1. Приема бюджета на Община Стрелча за 2024 година както следва:

1.1 По приходите в размер на 18 805 456 лева, съгласно Приложения № 1, в т.ч.:

1.1.1 Приходи за делегирани от държавата дейности в размер на 5 425 668 лева в т.ч.:

- Неданъчни приходи в размер на 9 650 лева;
- Обща субсидия за делегирани от държавата дейности в размер на 4 866 049 лева;
- Преходен остатък от 2023 година в размер на 549 969 лева, разпределен съгласно Приложение № 4.

1.1.2 Приходи за местни дейности в размер 13 379 788 лева, в т.ч.:

- Данъчни приходи в размер на 424 498 лева;
- Неданъчни приходи в размер на 2 676 550 лева;
- Обща изравнителна субсидия в размер на 530 100 лева;
- Трансфер за зимно поддържане и снепочистване в размер на 27 900 лева;
- Целева субсидия за капиталови разходи за местни дейности в размер на 459 300 лева;
- Получени от общини целеви трансфери от ЦБ 100 400 лева;
- Трансфери между бюджети (-105 186) лева;
- Трансфери от/за държавни предприятия 8 637 878 лева;
- Предоставена възмездна финансова помощ 20 000 лева;
- Погашения по дългосрочни заеми и банки в страната (-98 000) лева;
- Погашения по дългосрочни заеми от други лица в страната (-52 260) лева;
- Погашения по финансов лизинг и търговски кредит (-50 525) лева;
- Преходен остатък от 2023 година в размер на 809 133 лева, разпределен съгласно Приложение № 4.

1.2 По разходи в размер на 18 805 456 лева, разпределени по функции, дейности и параграфи, съгласно Приложения № 2 и 3.

1.2.1. За делегирани от държавата дейности в размер на 5 425 668 лева в т.ч. резерв за непредвидени и/или неотложни разходи в размер на 16 650 лева.

1.2.2. За дофинансиране на делегираните от държавата дейности в размер на 21 725 лева.

1.2.3. За местни дейности в размер на 13 358 063 лева.

2. Приема разчет за финансиране на капиталовите разходи за 2024 година (поименен списък по обекти, видове разходи и източници на финансиране) съгласно Приложение № 5, като:

ОБЩНСКИ СЪВЕТ-СТРЕЛЧА

2.1. Одобрява разпределението на целевата субсидия за капиталови разходи съгласно Приложение № 5;

2.2. Приема разчет за разходите, финансирани с приходи от постъпления от продажба на общински нефинансови активи съгласно Приложение № 6.

3. Утвърждава разходите за заплати през 2024 година, без звената от системата на народната просвета, които прилагат системата на делегирани бюджети, съгласно Приложение № 9.

4. Утвърждава разчета за целеви разходи и субсидии, както следва за:

4.1. Членски внос в размер на 4 620 лева.

4.2. Обезщетения и помощи по решения на Общински съвет в размер на 20 000 лева, в т.ч.:

- За новородени деца – 8 000 лева;
- За социално слаби – 7 000 лева;
- За стимулиране на даровити ученици – 4 000 лева;
- За погребения - 1 000 лева. Помощта включва разходите за: издаване на смъртен акт, ковчег, превоз на покойника, надгробен знак, изкопаване и заравяне на гроба или кремиране и се предоставя за лица, починали на територията на община Стрелча – самотни, без близки и роднини, бездомни, безпризорни, настанени в заведения за социални услуги и регистрирани в службите за социално подпомагане.

4.3. Субсидии за:

- Читалища – съгласно Приложение № 7;
- Спортни клубове – 14 000 лева.

5. Приема следните лимити за разходи:

5.1. СБКО в размер на 3 % от средства за работна заплата на заетите по трудови правоотношения;

5.2. Представителни разходи на кмета на община Стрелча до 2 на сто от общия годишен размер на издръжка на дейност „Общинска администрация“.

6. Утвърждава списък на длъжностите и на лицата, които имат право на транспортни разноски за пътуване от местоживеенето до местоработата и обратно съгласно Приложение № 8.

Размерът на компенсацията с бюджетни средства за пътни разходи на работниците и служителите за междуселищен транспорт е 100 на сто от цените на абонаментните карти за пътуване във втора класа по железопътния транспорт и 85 на сто - по автомобилния транспорт за автобус от местоживеенето им до местоработата в друго населено място и обратно.

7. Утвърждава разходите, целите по приходите и числеността на щатния и извънщатен персонал на общинските предприятия съгласно Приложения № 10, 11 и 12.

8. Одобрява индикативен годишен разчет за сметките за средства от Европейския съюз съгласно Приложение № 13 и 13а.

9. Одобрява актуализираната бюджетна прогноза за местните дейности за периода 2025-2027 година съгласно Приложение № 15.

10. Определя второстепенните разпоредители с бюджет съгласно Приложение № 16.

11. Определя максимален размер на дълга, както следва:

11.1. Максимален размер на новия общински дълг за 2024 година в размер на 394 588 лева;

11.2. Общинските гаранции, които може да бъдат издадени през 2024 година в размер на 133 820 лева.

12. Определя максимален размер на новите задължения за разходи, които могат да бъдат натрупани през 2024 година, като наличните към края на годината задължения за разходи не могат да надвишават 15 % от средногодишния размер на отчетените разходи за последните четири години в размер на 554 653 лева.

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ-СТРЕЛЧА

13. Одобрява максимален размер на ангажиментите за разходи, които могат да бъдат поети през 2024 година, като наличните към края на годината ангажименти за разходи не могат да надхвърлят 50 % от средногодишния размер на отчетените разходи за последните четири години на основание чл.94, ал.3, т. 2 от ЗПФ в размер на 2 283 063 лева.

14. Определя размера на просрочените задължения от 2023 година, които ще бъдат разплатени от бюджета за 2024 година, съгласно приложение № 14.

15. Определя размера на просрочените вземания, които се предвижда да бъдат събрани през 2024 година съгласно приложение № 14а.

16. Одобрява разходи по определени показатели на населените места с. Дюлево, с. Смилец, с. Блатница и с. Свобода в рамките на общия бюджет на общината съгласно приложения № 19, 20, 21 и 22.

17. Общинският съвет дава на кмета на община Стрелча за 2024 година правомощия да извършва компенсирани промени:

17.1. В частта за делегираните от държавата дейности – между утвърдените показатели за разходите в рамките на една дейност, с изключение на дейностите на делегиран бюджет, при условие че не се нарушават стандартите за делегираните от държавата дейности и няма просрочени задължения в съответната делегирана дейност;

17.2. В частта за местните дейности – между утвърдените разходи в рамките на една дейност или от една дейност в друга, без да изменя общия размер на разходите;

17.3. Разходната част на бюджета за сметка на резерва за непредвидени и/или неотложни разходи;

17.4. Да отразява служебно промените по общинския бюджет с размера на постъпилите средства от дарения и спонсорства, в съответствие с волята на дарителите и спонсорите.

18. Възлага на кмета:

18.1. Да определи бюджетите на второстепенните разпоредители с бюджет.;

18.2. Да утвърди бюджетите на второстепенните разпоредители с бюджет;

18.3. Да организира разпределението на бюджета по тримесечия и да утвърди разпределението;

18.4. Да информира общинския съвет в случай на отклонение на средния темп на нарастване на разходите за местни дейности и да предлага конкретни мерки за трайно увеличаване на бюджетните приходи и/или трайно намаляване на бюджетните разходи;

18.5. Да включва информацията по чл. 125, ал. 4 от ЗПФ в тримесечните отчети и обяснителните записки към тях;

18.6. Да разработи детайлен разчет на сметките за средства от Европейския съюз по отделните общински проекти, в съответствие с изисквания на съответния Управляващ орган и на МФ.

19. Упълномощава кмета да предоставя временни безлихвени заеми от временно свободни средства по общинския бюджет за авансово финансиране на плащания по проекти, финансирани със средства от Европейския съюз и по други международни програми, включително и на бюджетни организации, чиито бюджет е част от общинския бюджет.

19.1. За всеки отделен случай кметът на общината определя или договаря срока на погасяване на заемите в съответствие с условията на финансиращата програма, но не по-късно от края на 2024 година;

19.2. При предоставянето на временни безлихвени заеми от временно свободни средства по общинския бюджет да се спазват изискванията на чл. 126 от ЗПФ;

19.3. Във всички останали случаи, при възникване на необходимост от предоставяне на временни безлихвени заеми, кметът на общината внася предложение за предоставянето им по решение на ОбС.

ОБЩНСКИ СЪВЕТ-СТРЕЛЧА

20. Упълномощава кмета:

20.1. Да разработва и възлага подготовката на общински програми и проекти и да кандидатства за финансирането им със средства по структурни и други фондове на Европейския съюз и на други донори, по национални програми и от други източници за реализиране на годишните цели на общината за изпълнение на общинския план за развитие;

20.2. Да кандидатства за средства от централния бюджет и други източници за финансирани и за съфинансиране на общински програми и проекти.

21. Одобрява разходи „Текущи ремонти“ по Приложение № 18.

22. Приема за сведение Протокола от публичното обсъждане на бюджета, съгласно Приложение № 23.

Поименно гласуване

име	за	против	въздържал се
Веселин Илинов Попов	✓	-	-
Дело Стоянов Делов	✓	-	-
Иван Енчов Фингаров	✓	-	-
Иван Николов Радев	✓	-	-
Иванка Николова Илиева	-	-	✓
Мария Велева Илиева	✓	-	-
Никола Кунчев Николов	-	-	-
Николай Иванов Николов	✓	-	-
Панка Стоянова Козарекова	✓	-	-
Рашко Динчев Генчев	✓	-	-
Соня Христова Нешева	✓	-	-

общ брой	присъствали	за	против	въздържали се
11	10	9	0	1

Приема се!

Т. 2. ОТ ДНЕВНИЯ РЕД.

Иван Фингаров /Председател на ОбС/: Подготовка за кандидатстване по процедура BG14MFPFR001-3.001 „Изграждане на капацитет и подготвителни действия в подкрепа на разработването и бъдещото изпълнение на стратегиите за водено от общностите местно развитие” по Програма за морско дело, рибарство и аквакултури 2021-2027, финансирана от Европейския фонд за морско дело, рибарство и аквакултури

Предложението е разгледано на заседанието на ПК и е допуснато до извънредно заседание с 8 гласа „за”.

Г-н Кацаров запозна присъстващите с така направеното предложение.

Иван Фингаров /Председател на ОбС/: Колеги, предложението е разгледано на ПК подробно, въпроси? Няма.

В залата присъстваха 10 общински съветника. Председателя на Общински съвет – Стрелча изчете проекта за решение и подложи на гласуване решението, а именно:

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ-СТРЕЛЧА

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – СТРЕЛЧА

РЕШЕНИЕ

№ 62

от извънредно заседание на ОбС – Стрелча

проведено на 16.02.2024г.

взето с Протокол № 6

ОТНОСНО: Подготовка за кандидатстване по процедура BG14MFPR001-3.001 „Изграждане на капацитет и подготвителни действия в подкрепа на разработването и бъдещото изпълнение на стратегиите за Водено от общностите местно развитие” по Програма за морско дело, рибарство и аквакултури 2021-2027, финансирана от Европейския фонд за морско дело, рибарство и аквакултури

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23, във връзка с ал. 2 от ЗМСМА, във връзка с открита процедура чрез подбор на проекти № BG14MFPR001-3.001 „Изграждане на капацитет и подготвителни действия в подкрепа на разработването и бъдещото изпълнение на стратегиите за Водено от общностите местно развитие“ и внесено предложение от инж. Георги Павлов - Кмет на община Стрелча, Общински съвет – Стрелча

РЕШИ:

I. Одобрява участието на община Стрелча в създаване на местно партньорство, съгласно Условието за кандидатстване по процедура чрез подбор на проекти № BG14MFPR001-3.001 „Изграждане на капацитет и подготвителни действия в подкрепа на разработването и бъдещото изпълнение на стратегиите за Водено от общностите местно развитие“.

II. Определя Георги Кирилов Павлов, кмет на Община Стрелча, да представлява участието и интересите на общината в създаденото местно партньорство.

III. Дава съгласие община Стрелча да участва в реализацията на проект по процедура № BG14MFPR001-3.001 „Изграждане на капацитет и подготвителни действия в подкрепа на разработването и бъдещото изпълнение на стратегиите за Водено от общностите местно развитие“.

IV. Определя МИГ „Панагюрище, Стрелча, Лесичово“ да кандидатства за финансово подпомагане по проекта

V. Определя Лучко Димитров Македонски – Изпълнителен директор МИГ „Панагюрище, Стрелча, Лесичово“ да представлява общината по проекта и подписва формуляра за кандидатстване;

ОБЩНСКИ СЪВЕТ-СТРЕЛЧА

IV. Община Стрелча се ангажира да оказва съдействие и участва чрез своя представител и други лица в подготовката на Заявлението за кандидатстване.

V. Община Стрелча се ангажира при одобрение на проекта да окаже финансова подкрепа за изпълнението му.

общ брой	присъствали	за	против	въздържали се
11	10	10	0	0

Приема се!

Т. 3. ПИТАНИЯ.

Иван Фингаров /Председател на ОбС/: Заповядайте, г-н Павлов.

Инж. Георги Павлов /Кмет на община Стрелча/: Уважаеми г-н Председател, уважаеми общински съветници, искам да благодаря за приетия бюджет и Ви уверявам, че той е в интерес на общината и най-вече на хората. Това, което е необходимо както винаги до сега сме били отворени, изпълнявали сме нашите ангажименти открито, честно, така ще продължим да работим и от тук нататък. Още веднъж Ви благодаря. Имам питане и аз тук ще цитирам г-н Радев, защото и мене ме питат от Сметна палата. Г-ж Илиева, към Вас е питането. Няколко въпроса ми задават от Сметна палата относно покрива но училището.

Иванка Илиева /общински съветник/: Към нас не са ги задали.

Инж. Георги Павлов /Кмет на община Стрелча/: Ще Ви ги зададат. Как може покрив, който е с площ 495 кв. да бъде актуван с 1375 кв.? Това е единия въпрос. Значи приблизително три пъти повече. Втори въпрос ми задават – Как може основен ремонт на покрив без работен проект, без разрешение за строителство и без въвеждане в експлоатация? Трети въпрос – как може да бъде избран изпълнител при положение, че има оферта, която е за 96 000 лв. по-малко от избрания изпълнител? При проект от 313 000 лв. т.е. почти три пъти повече избран. И четвърти въпрос. Как може да пускате пари без разрешението на МФ? Това е задължително. Вие сте изплащали финансов ресурс без разрешението на МФ. Това са въпросите, на които Вие ще отговаряте.

Иванка Илиева /общински съветник/: Така, отговарям. По този ремонт има комисия, има юрист, който съм назначила да бъде председател на комисията да проведе обществената поръчка и да носи отговорност за това, аз не съм техническо лице.

Инж. Георги Павлов /Кмет на община Стрелча/: Ви сте ръководител, Вие сте директор, няма как 495 кв. м. е покрива, Вие го актувате 1335 кв. м.

Иванка Илиева /общински съветник/: А как сме плащали –да, ние не знаехме, че трябва да уведомим МФ.

Инж. Георги Павлов /Кмет на община Стрелча/: Защо без проект, защо без разрешение за строеж, защо без въвеждане в експлоатация?

Иванка Илиева /общински съветник/: Не може да ги няма тези документи.

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ-СТРЕЛЧА

Инж. Георги Павлов /Кмет на община Стрелча/: Ами няма ги. Разбира се, че ги нямате.

Иванка Илиева /общински съветник/: Има ги, как да ги няма. Първият път за финансирането, да, не знаехме, че трябва да мине през МФ. Не знаехме, че има такава процедура, попитахме как стоят нещата в общината, казаха ни и после сме си ги подали до МФ.

Инж. Георги Павлов /Кмет на община Стрелча/: това не Ви оправдава. 96 000 лв. по-малко дава изпълнител и Ви го пренебрегвате, дори не му давате и възможност да обжалва.

Иванка Илиева /общински съветник/: Никой не е обжалвал в законоустановения срок. Има комисия, която е разгледала документите и ги допуснала.

Инж. Георги Павлов /Кмет на община Стрелча/: Вие сте я назначили. Няма как да актувате покрив, който е 495 кв.м., Вие да актувате 1337 кв. м. Знаете ли какво е това – три пъти повече. Въпросите са ми зададени от Сметна палата, Вие си отговаряте на тези въпроси. Вие сте директор. Ето това е прозрачността.

Иванка Илиева /общински съветник/:Аз мисля, че сме спазили цялата процедура.

Инж. Георги Павлов /Кмет на община Стрелча/: Добре, едно е да мислите друго е какво е в действителност. Има разлика да мислиш и да го изпълняваш.

Иван Фингаров /Председател на ОбС/:Заповядайте, г-жо Векилова.

Ваня Векилова /главен счетоводител/: Уважаеми г-н Председател, благодаря Ви, че за поредна година, някои от вас за първа година, приехте бюджета на общината, което е основната рамка, и с което ни дадохте възможност и за напред да работим и да изпълняваме своите задължения, за може общината да е едно работещо тяло, един работещ организъм съвместно с вас. Искам да кажа следното, това както казах преди малко не ми е първия бюджет, може би няма да е и последния бюджет. Аз до сега съм доказала своя професионализъм, опит и тогава, когато е било нужно съм помагала на всички от вас, било то като второстепенни разпоредители, било като ръководители на съответните учреждения. Да, станаха неща, които ме учудиха и не мога да разбера защо точно вас притесни тази точка, но въпреки всичко, благодаря ви, че приехте бюджета. За вас и за нас това е голяма отговорност. Ще се постарам бюджета да бъде изпълнен, да бъде преизпълнен и тогава, когато е необходимо, както и до сега сме работили, вкарваме актуализация, правим актуализация в приходна, в разходна част, така, че той е един динамичен процес, който ние не можем без вас, както и вие без нас, за това още веднъж благодаря ви. Да ни бъде успешна новата бюджетна година, да бъде успешна за всички второстепенни разпоредители. Тук виждам представители на кметствата, на СУ, на ДГ, всички те разчитат на този бюджет, за да можем да изпълняваме спокойно своите функции.

Иван Фингаров /Председател на ОбС/: Благодаря Ви, г-жо Векилова. Колеги, други питання? Заповядайте, г-н Маринов.

Марин Маринов /ВрИД управител на „ВиК-С“/: Уважаеми г-н Председател, уважаеми общински съветници, относно ВиК бюджета. ВиК не е цветущо предприятие, общинско предприятие сме 100%, като един от най-важните сектори може би за водния сектор е водата. Водата все повече и повече ще става дефицит. Предприятието намаляхме с трима човека,

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ-СТРЕЛЧА

някои от тях са пенсионери. Понеже вдигат минималната заплата искам да взема вашето разрешение относно повишаване на възнагражденията на работниците, защото все пак работата рефлектира върху тях на 100%. Искам вашето разрешение като собственици на дружеството. Водопроводчиците са на минималната заплата в момента остават, а пък все пак се водят някакви майстори и е отговорност. Ако трябва да загубим и тези, които са останали според мен мисля, че трябва по някакъв начин да ги компенсираме. Това е към мен. Ако имате някакви въпроси и счетоводителката е тук.

Иванка Илиева /общински съветник/: Вие сте ръководител на това общинско предприятие и е във вашите правомощия да го направите.

Марин Маринов /ВрИД управител на „ВиК-С“/: То се знаеше от по-рано обаче искахме да попитаме и вас евентуално дали няма да имате някакви възражение.

Инж. Георги Павлов /Кмет на община Стрелча/: Това е твое решение ти да прецениш заплата на работниците си. Общинския съвет решава само за твоята заплата.

Марин Маринов /ВрИД управител на „ВиК-С“/: Добре, благодаря Ви.

Веселин Попов /общински съветник/: Марине, наистина е така. И аз още не вдигам заплатите, защото няма пари ама трябва да ги вдигаме. Няма кой да работи без увеличение. Поне малко да е увеличението, но трябва да го има. Все пак е някакъв стимул за хората и няма начин.

Иван Фингаров /Председател на ОбС/: Колеги, други мнения по въпроса на г-н Маринов? Днес малко по-разно изпратиха справките. Нямахме време да изготвят много обстойни справки, но поисках справка за възнагражденията и за задълженията, за да погледна и към 31.12.2023г., ако искате може да се запознаете. Отзад са задълженията към 31.12.

Дело Делов /общински съветник/: Ако са на минималната да им ги вдигнем малко.

Инж. Георги Павлов /Кмет на община Стрелча/: То това си е негово решение.

Иван Радев /общински съветник/: Под минималната работна заплата той е задължен.

Иванка Илиева /общински съветник/: Ако смятате, че финансово ще се справите това е Ваше решение.

Иван Фингаров /Председател на ОбС/: Ще видите отзад в справката има пенсионери, които са се пенсионирали и се очаква тези пари да бъдат изплатени през месец февруари, съответно те вече няма да имат вече да изплащат задължения към пенсионерите и до някъде тези пари ще компенсират парите, които ще са в увеличението. Това, което г-н Маринов сподели с мен не става въпрос за грандиозно увеличение, обсъдихме г/д размера. Хубаво е обаче, ние виждаме тук задълженията, но не знаем как се движат спрямо предходни периоди, дали нещата вървят на добре, събираемостта каква е.

Инж. Георги Павлов /Кмет на община Стрелча/: Той има отчет и в него ще се види.

Иван Фингаров /Председател на ОбС/: Тогава ще го обсъдим.

ОБЩНСКИ СЪВЕТ-СТРЕЛЧА

Иванка Илиева /общински съветник/: Добре, нали говорихме да започне да се прави план за ВиК да се внесе да променим цената.

Инж. Георги Павлов /Кмет на община Стрелча/: В момента го правим. Това, което говорихме и миналия път, така или иначе до края на годината те ще ни принудят да влезем в тази Асоциация със Закона за водите и от там вече ще се вдигнат и цените. От това няма как да избягаме за съжаление.

Иван Радев /общински съветник/: Какво предложение имате Вие за вдигане на заплатите във ВиК?

Марин Маринов /ВрИД управител на „ВиК-С“/: Ами, предложение 10-15% да се вдигнат. Стотина лева се вдига на човек.

Инж. Георги Павлов /Кмет на община Стрелча/: Като го има целия тоя ресурс нека го даде за заплати, ние това казваме. Колкото има нека да го дадат на момчетата. Вие много добре знаете, че ние само помагаме, ние не вземаме решения.

Иван Радев /общински съветник/: Ние там и за плажа и за банята където ще вдигнем цените ние трябва да знаем хората какви заплати взимат. Пенсионери има ли назначени в момента?

Марин Маринов /ВрИД управител на „ВиК-С“/: Нямам.

Иван Радев /общински съветник/: Ами значи нормално можем да им вдигнем на хората заплатите.

Инж. Георги Павлов /Кмет на община Стрелча/: Но той може сам да си ги вдигне.

Иван Радев /общински съветник/: Но принципала е ОбС.

Инж. Георги Павлов /Кмет на община Стрелча/: ОбС е принципала за заплатата на управителя, няма отношение в заплатите на работниците.

Адв. Калина Додева /адвокат на ОбС/: Чисто управленските функции се поемат от него.

Инж. Георги Павлов /Кмет на община Стрелча/: Няма как да го гласуваме.

Иван Радев /общински съветник/: Ако вдигнем заплатата на него с 10%

Иванка Илиева /общински съветник/: Не, не, той си има утвърдена заплата с решение.

Иван Фингаров /Председател на ОбС/: Значи, г-н Маринов, чухте какво мислят колегите общински съветници. Желателно е резултата да върви към положителна посока, даже наложително е да бъде така. Спрямо този период, който сте дали -31.12. ако представите отчет към януари или февруари да кажем, летните месеци, в които има по-голямо потребление резултата да е положителен, да се вижда, че нещата вървят на оправяне и на изчистване на задълженията. Като Ви изпаднат пенсионерите, тези пари няма да ги изплащате, те ще компенсират до някъде тези увеличения, които правите. Ако е необходимо някакво друго съдействие относно събираемостта и смятате, че ОбС може да е полезен

ОБЩНСКИ СЪВЕТ-СТРЕЛЧА

отворени сме да помагаме, давайте предложения. Други питання в тази точка има ли? Аз искам да споделя няколко неща. Знаете, че има изменение в ЗМСМА в тази връзка има много неща, които трябва да бъдат обсъдени и да се намери финансиране, миналият път също ги споменах. Искам да ви помоля, когато има питання по чл. 33 от Закона, знаете, че вече трябва да се води регистър, което утежнява страшно много работата на техническия сътрудник, тъй като те са устни, тя трябва да ги запише и отговора и въпроса, да бъдат точни, ясни и конкретни, когато касаят кмета и има питання към него, за да може тя да ги запише, да се изчака отговора на г-н Павлов или на който представлява тази позиция и след това допълнителната информация, която е като пълнеж да я изнасяме, защото иначе е невъзможно това нещо да се вписва в регистъра и да се публикува на сайта. Друго нещо важно. Вече знаете, че започнахме да публикуваме материалите за заседанията, плюс протоколите дори от ПК. Започнали сме да правим това нещо, ако някой не е видял в дневния ред, помолих даже да бъде добавено „Дневен ред и материали“, за да е ясно за обществото къде са материалите. Вътре в самия дневен ред има препратки към всяка една от докладните. Стараем се да заличаваме по подобаващ начин личните данни. За мен изречението „машинно четим“ като инженер е много объркващо, за това нещо ще се водят първа дискусии какво означава машинно четим. Машинно четим за мен също е ПДФ документ, защото той може със софтуер да бъде превърнат отново в текст, това не е проблем. Качваме ги в ПДФ, защото в редактируемия вариант е още по – трудно, заличаването там е ... трябва да се слага многоточие и да има изтриване, което на преписка от 50 стр. вече е голям проблем, за това за момента ги качваме така, ако се наложи някакво изменение ще се прави. В тази връзка ще трябва да се помисли също за сайта на община Стрелча и разделите за ОбС. Аз се обадих в ДАЕУ, тъй като разбрахме, че има възможност, предоставена от държавата общините да ползват държавен частен хибриден облак на тази Агенция, за която не се заплаща. За сега пространството не е ограничено, поне от това, което ми споделиха. Има шаблон, по който сайта ще може да бъде изграден, така както голяма част от общините вече са направили. Не са много, но има направени. Предстои среща на 27 на НСОРБ и една на 06.06. на НАПОС, на която ще присъствам и ще се постарая да намеря колеги точно от тези общини и да ги попитам колко сложна и трудна е била процедурата по миграцията, защото трябва това нещо да се случи за община Стрелча, тъй като в даден момент ние ще видим проблем с пространството. От юли месец ние ще трябва и да публикуваме и записите и да остават за неопределен период от време, което като пространство е много. Другото, което като преимущество ще може да се ползва, предоставят домейн за пощенски сървър за всички служители на общината т.е. ние ще имаме поща, която използва криптирана връзка с разширение на държавата и ще бъде много по-уместно да се ползва. Вече службата ГРАО в общината и някои други, които обменят лични данни са длъжни да изпращат по този начин писмата, вече го направихме, но в тази връзка се наложи да сменяме пощенската кутия, да се заплати, реално държавата я предоставя безвъзмездно. Реално дават възможност да се ползва виртуален частен сървър в тяхната платформа, което за определен тип проекти би могло да се ползва при необходимост. Тази кореспонденция ще продължи с тях, за да видим точно как ще се случат нещата и да започне миграцията. До тогава ще ползваме този принцип. Това беше, което исках да разясня. Съответно ще трябва някакви средства в бюджета за озвучаването на тази зала, защото, когато трябва вече да се излъчва на живо в интернет ще иска някакво материално осигуряване за техническото подsigуряване. това ще го говорим на по-късен етап, тъй като все още не е ясно. Аз ще се постарая на тези срещи, които предстоят да почерпя информация и опит, някои ползват You Tube като платформа, други използват собствени сървари, от които идлъчват на живо, но все пак това нещо е обвързано със записа. Никъде в закона не са специфицирани изискванията за качеството на записа, а това е от голямо значение, защото пространството в единия случай е много малко, а в другия е много

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ-СТРЕЛЧА

голямо. Тези неща вероятно тепърва ще се уточняват. От НСОРБ казаха, че все още не е имало такива дискусии или срещи, на които да уточнят това нещо, а то всъщност е много важно, тъй като закона е вече приет и ние трябва да го изпълняваме. Това беше във връзка с материалите.

Ваня Векилова /главен счетоводител/: Уважаеми г-н Председател, в този ред на мисли предполагам, че МФ, съвместно с НСОРБ ще намери начин и форма на финансиране, ще се използват предполагам и други финансови инструменти няма да разчитат изключително на бюджетите на общините. За да бъде подплатено това с финансови средства изменение в ЗМСМА. Ние не сме от малките, но не сме и от големите общини, но за всички ще бъде определен начин и ред и ще бъде намерено финансиране, поне това е моето мнение. Разговаряли сме с г-н Павлов по тази тема при разработването на бюджета, за това не заделихме необходимия финансов ресурс. Имаме нагласата, че ще търсим други финансови инструменти.

Инж. Георги Павлов /Кмет на община Стрелча/: Ако не получим финансиране, но сме убедени, че въпросът ще бъде решен.

Иван Фингаров /Председател на ОбС/: Добре, благодарим г-жо Векилова. Колеги, има ли други въпроси в точка „Питания“? Заповядайте г-н Радев.

Иван Радев /общински съветник/: Справката, която ни дадохте за туризма. Средствата са изразходвани за всичко друго, но не и за туризъм. И сега ще Ви кажа защо. Искам да попитам заместник кмета, председател на консултативния съвет, миналата година в колко форума участвахме за реклама на туризма в Стрелча?

Васил Кацаров /заместник кмет/: И на предното заседание имаше такъв въпрос и казаха, отговорих – на нито един.

Иван Радев /общински съветник/: Така, а защо в 4.2. в справката, за материали 2000 лв. участие на община Стрелча в национални туристически прояви и са описани материали, календари, тефтери, календари и химикали, при 500 лв., които сме гласували в консултативния съвет са похарчени 2000 лв. ?

Васил Кацаров /заместник кмет/: Точно така. Това са материали, които касаят Програмата за туризма и проведените мероприятия. Говоря тук за наградни фондове, грамоти, плакети, това имам предвид.

Иван Радев /общински съветник/: Така, осигуряване на подходящо работно време на обект „Жаба могила“ 3900 лв. какви приходи има от входа на „Жаба могила“ и къде отиват приходите?

Васил Кацаров /заместник кмет/: Значи, приходите мисля, че бяха дадени на отчет, когато се разгледа Отчета на Културен календар за 2023г. сега не си спомням точно колко, но там е записано.

Иван Радев /общински съветник/: Къде отиват приходите? Значи това е от бюджета за туризъм се плаща за човек, който да стои на входа на „Жаба могила“ да ходят туристи там и трябва да се генерират някакви приходи.

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ-СТРЕЛЧА

Инж. Георги Павлов /Кмет на община Стрелча/: Ами г/д са толкова, колкото са приходите, толкова е разхода за лицето, което стои там. Към 2500 лв. бяха.

Иван Радев /общински съветник/: В кое перо отиват?

Ваня Векилова /главен счетоводител/: Отиват в такси.

Иван Радев /общински съветник/: Кои такси?

Ваня Векилова /главен счетоводител/: Общински.

Иван Радев /общински съветник/: Сега разбрахте ли г-н Генчев, защо искаме, когато се прехвърля от параграф в параграф да става със санкция на ОБС. Да не говорим за хонорарите, които са дадени.

Ваня Векилова /главен счетоводител/: Г-н Радев, моите уважения. Реплика – дуплика. Какво означава, значи бюджета в приходната част се сформира от параграфи и аз казах, че е отчетен по съответния параграф. Въпросът мога да го отговоря колко пари са събрани на следващо заседание, ако трябва и писмено. Парите са внесени така както е оказано от законодателя. Това не означава, че не са внесени събраните такси.

Иван Радев /общински съветник/: Ние не казваме, че не са внесени събраните такси, те са отчетени по надлежен ред някъде си и са използвани за нещо друго, но не за туризъм. Така ли е, г-жа Векилова?

Ваня Векилова /главен счетоводител/: Г-н Радев, Вие много добре знаете какво значи думата туризъм, и много добре знаете, когато приемате Програмата за туризма ...

Иван Радев /общински съветник/: Много добре виждам тука как са плащани по 200 лв. хонорари, транспортни услуги...

Васил Кацаров /заместник кмет/: Тематичен уикенд.

Иван Радев /общински съветник/: Ето ги тук транспортните услуги, които са.

Инж. Георги Павлов /Кмет на община Стрелча/: Ами да, когато има състави ние осигуряваме транспорт.

Иван Радев /общински съветник/: и защо никъде, когато се прави реклама за тематичния уикенд, което е много хубаво, никъде не се споменава Консултативен съвет по туризъм? Навсякъде читалище „Просвещение“, ок, читалището е едно, обаче нека да знаят хората, че тези пари идват от туристическия данък, който е, за хората, които са ...

Инж. Георги Павлов /Кмет на община Стрелча/: Приемаме го като забележка ще бъде коригирано. Да, прав сте.

Иван Радев /общински съветник/: И други неща има. Да не говорим дори за хонорари и други работи, не искам дори да ги разчепквам, но нещата, ко ще правим нещо в областта на туризма, нека да го правим и да го правим както трябва, за това е този консултативен съвет,

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ-СТРЕЛЧА

когато има такива мероприятия нека се събираме, а не един път в годината, правим плана, той е отворен, винаги може да бъде променен и например преди всяко едно мероприятие да се знае финансирането и къде отиват средствата, защото колегите, които си внасят този данък казват „Ние го внасяме и той изтича“, ето за това попитах. Няма нищо лошо в това.

Инж. Георги Павлов /Кмет на община Стрелча/: Разбира се, приемаме това и ще го направим.

Иван Радев /общински съветник/: Винаги сме стигали до консенсус. Там и с минералната вода виждам, че се работи, дано и там да се реши проблема. Остава само да бъдат вързани всички както си му е редът, както сме говорили там, както обещахте де. Ние между другото с инж. Мишев се видяхме, на дълго и на широко си говорихме, той човека точно каза, че се правят работите, той и г-н Кацаров е в течение.

Инж. Георги Павлов /Кмет на община Стрелча/: Г-н Радев, ние не бягаме от проблемите, Вие много добре го знаете, напротив.

Иван Радев /общински съветник/: Въпросът е проблемите да бъдат прозрачни и да се знае. Къде какво се прави и къде отиват средствата.

Инж. Георги Павлов /Кмет на община Стрелча/: Имате ли пример? Ние винаги сме били отворени, коментирали сме проблемите, даже решенията ги взимаме съвместно и открито. Смятам, че опитът, който имаме, особено пък с Вас смятам, че има ли нещо, което да не сме го изпълнили.

Иван Радев /общински съветник/: Между другото между нас двамата не е имало проблеми и няма и да има, защото стигаме до консенсус винаги. Въпроса е такъв, не може да не участваме в туристически борси, туристически изложения, туристически панаири и да залагаме тук материал, които са и да ги ползваме по друго предназначение.

Инж. Георги Павлов /Кмет на община Стрелча/: Това, което казахте, ще го имаме предвид и ще го коригираме.

Иван Радев /общински съветник/: Между другото, на туристическите борси миналата година, на картата за минералните води община Стрелча даже я няма, че в Стрелча има минерална вода.

Васил Кацаров /заместник кмет/: На коя карта я няма?

Иван Радев /общински съветник/: На картата на туристическите обекти с минерална вода.

Васил Кацаров /заместник кмет/: А тази карта кой я е изготвил?

Иван Радев /общински съветник/: Е кой я е изготвил?! Министерство на туризма. Но кой трябва да плаче, за да влезем там.

Инж. Георги Павлов /Кмет на община Стрелча/: Ние членуваме там.

Иван Радев /общински съветник/: Ние членуваме, плащаме си членски внос, обаче, когато не сме на тези изложения, когато нямаме щанд никой не ни знае. Тук можем да правим пет

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ-СТРЕЛЧА

празника на туризма, ще дойдат хората, които са за деня, 100, 200, 500 човека и наши близки познати, които са дошли на празника. Въпроса е на националните какво правим?! Преди години се отпускахе и кола, даже и по Ваше време.

Инж. Георги Павлов /Кмет на община Стрелча/: Представителите на музей пътуваха.

Иван Радев /общински съветник/: Правено е с нашите фолклорни групи и в София в НДК знаеше се за Стрелча. Тук последните години, той много работа свърши друга, но занемарихме рекламата.

Инж. Георги Павлов /Кмет на община Стрелча/: Ще го коригираме. Приемаме забележката.

Иван Радев /общински съветник/: Имаме хора в общината, има безплатни сайтове за реклама, нека да бъдат така добри, не всичко е свързано с пари, г-н Председателя е ай ти специалист може да им помогне, няма да откаже.

Иван Фингаров /Председател на ОбС/: Разбира се.

Иван Радев /общински съветник/: Въпроса е рекламата. Хората да знаят къде е Стрелча, какво има в Стрелча и от там нататък нещата да вървят, защото е лошо, че ги правим тези хубави неща, но няма посетители.

Инж. Георги Павлов /Кмет на община Стрелча/: Ще го коригираме. Приемаме забележката.

Иван Фингаров /Председател на ОбС/: Благодаря Ви, г-н Радев. Заповядайте, г-жо Илиева.

Иванка Илиева /общински съветник/: Това, което каза г-н Радев, да хубаво е, че има човек назначен, който пето месеца да обслужва туристите на „Жаба могила“. Той е прав, от това, което чух, че приходите от таксите трябва да отиват за туризъм, а ние в програмата, до колкото си спомням, когато я приехме за туризма, разходите бяха колкото са приходите от туристически данък и толкова бяха заложени. Явно тези пари ги няма. Може би това има предвид г-н Радев. Приходите от „Жаба могила“ да отиват там, защото тази година пак ще ни трябва да назначим човек там, който да отговаря за обекта и да развежда туристите.

Инж. Георги Павлов /Кмет на община Стрелча/: Задължително.

Иванка Илиева /общински съветник/: Поне аз така разбрах.

Инж. Георги Павлов /Кмет на община Стрелча/: Както го правим всяка година.

Ваня Векилова /главен счетоводител/: Разбрах Ви и ще бъде актуализирано. Говорим, че ще направим актуализация на програмата, ще се събере Консултативния съвет. Ще го коригираме, имаме реално изпълнение на миналата година.

Иван Радев /общински съветник/: И нека да има прозрачност. Да знаем дали тези 4000 лв. дали има възвръщаемост от това, което се прави и какво трябва да се направи. Може да се направят нещо подобрения там. Той проект си е проект. Въпроса е там временно за това лято, докато излезе проекта, за да бъде ясно нагледно да се знае.

ОБЩНСКИ СЪВЕТ-СТРЕЛЧА

Инж. Георги Павлов /Кмет на община Стрелча/: Разбрахме. За всяко едно събитие ще се събираме и ще го коментираме по отношение на начина на организация, съответно и финансирането.

Рашка Генчев /общински съветник/: Аз мисля, г-н Павлов, че трябва много усилено да се помисли и да се намери начин и механизъм за адекватен контрол въобще на тези туристически такси, които се плащат от страна на всички хотели, защото само един бегъл поглед върху тази справка показва, че има меко казано големи несъответствие между колите, които са пред тези заведения, между таксите, които са платени и между водата, която е заявена и употребена на годишна база. Трябва да се тръгне от там, за да могат да се увеличат приходите, след това с увеличените приходи вече би могло малко така по – широко да се направи кампанията с популяризиране на Стрелча, където говори г-н Радев. Така, че моята препоръка е това, да помислите в тая посока.

Инж. Георги Павлов /Кмет на община Стрелча/: Съгласен съм, но тук е и отговорността на бизнеса. Ние не бива да бъдем стражари, да отиваме и да броим. Всеки трябва да бъде отговорен.

Рашка Генчев /общински съветник/: Например на база употребена минерална вода.

Инж. Георги Павлов /Кмет на община Стрелча/: Защото те тези такси те се връщат отново в туризма.

Рашка Генчев /общински съветник/: Ясно, но употребяваш хиляди кубичи годишно пък отчиташ смешни количества.

Инж. Георги Павлов /Кмет на община Стрелча/: Това казвам и аз. Отговорността трябва да е и на бизнеса. Той трябва да е отговорен да подаде и той ръка и да бъде открит.

Иванка Илиева /общински съветник/: Ами когато приемахме програмата нали това беше идеята, да се завиши това, което се отчита като туристически данък. Да се предложат някакви мерки, които да бъдат ефективни, те да си ги набележат вътрешно.

Инж. Георги Павлов /Кмет на община Стрелча/: Ми това искаме и ние.

Рашка Генчев /общински съветник/: Каква туристическа такса се събира от страна на бизнеса е един вид инвестиция от тяхна страна за потенциални и бъдещи клиенти.

Инж. Георги Павлов /Кмет на община Стрелча/: Тя е за тях.

Рашка Генчев /общински съветник/: В крайна сметка те се изразходват целево, а не отиват за издръжка на администрацията.

Инж. Георги Павлов /Кмет на община Стрелча/: Ние колкото съберем тя отива в Програмата за туризма.

Иванка Илиева /общински съветник/: Е колкото са повече е по-добре.

ОБЩНСКИ СЪВЕТ-СТРЕЛЧА

Инж. Георги Павлов /Кмет на община Стрелча/: Именно, това казвам и аз. Бизнесът трябва да разбере, че трябва и той да помага.

Иванка Илиева /общински съветник/: Искат актуализация, повече минерална вода, ние даваме, а пък приходите при отчитане на туристически данък не се вдигна. 4000 лв. разлика между двете години.

Рашка Генчев /общински съветник/: Истината е, че уикендите в Стрелча няма свободни места месеци преди това. Само по тази елементарна сметка 53 седмици в годината по 2 нощувки можеш да видиш този човек минимум само съботите и неделите, че е платил по-малко, то излиза, че е работил съботата и неделята на 70% натовареност.

Иван Фингаров /Председател на ОбС/: Колеги, други въпроси? Заповядайте, г-н Ильов.

Ильо Ильов /жител на община Стрелча/: Съжалявам, че не дойдох навреме по мои лични причини. Искам да взема отношение относно това, което се говори тук за бюджета. Виждам всички, които са второстепенни разпоредители, но не виждам – Музей тук ли е?

Иванка Илиева /общински съветник/: Не.

Ильо Ильов /жител на община Стрелча/: Няма ги. Интересно защо я няма?! Друго, понеже споменахте тук за „Жаба могила“, на мен нещо, което много ми стана обидно. Лятото имах едни гости и исках да ги заведа на „Жаба могила“. По някаква случайност телефона на Музея го знам и позвъних на него и вдигна ми служител от Музей и попитах кога работи обекта. Интересно служителя от другата страна ми каза „Ние не знаем нищо, не се занимаваме с това нещо“ и ми затвори телефона. Не знам дали ще ми повярват, но това е истина, този човек беше от музея. Понеже задават въпроса на г-н Кацаров, вместо обекта да е на Музея, тя се занимава общината с това, защо?! Не е ли време вече да се изчистят тези неща?! Доколкото знам имат и фонд, който се дава от Министерство на културата, а има свободни места там, ние ще даваме пари от мести дейности. И на въпроса къде са парите от „Жаба могила“ тия са в обща сметка ама пък тая сметка отиде на заплата на този човек, който е там на обекта. На този, който е на ТИЦ от къде ще взема заплата?! От таксите ли ще бъде?! Същата работа. Трябва просто да се изяснят нещата. И наистина време е да се изяснят нещата с музея, защото те не са институция самостоятелна. Дайте да си подадем всички ръце, да работим, защото останахме една шепа хора и нещата както вървят почнахме да се гледаме на не както трябва. Също ми стана обидно. Имам към г-жа Илиева въпрос. Защо не се играят там тези танците в младежкия дом? До колкото знам Вие сте казали.

Иванка Илиева /общински съветник/: Аз съм казала. Защото г-н Ильов, е общинска собственост. Трябва да се отдаде под наем и да играят.

Ильо Ильов /жител на община Стрелча/: Какво значи да се даде под наем. Тези деца, които танцуват, горе има игрална зала.

Иванка Илиева /общински съветник/: Има, да, общинска собственост и трябва да се отдаде под наем.

Ильо Ильов /жител на община Стрелча/: Значи ние децата, които играят трябва да си плащат те таксата? Такса плащат работещи, пенсионери ...

ОБЩНСКИ СЪВЕТ-СТРЕЛЧА

Иванка Илиева /общински съветник/: Тези деца си плащан на ръководителя такса, а ръководителя трябва да си плаща наем. Значи той генерира приходи, а пък общината да губи?!

Ильо Ильов /жител на община Стрелча/: Не знам и това бива да се изчисти.

Иванка Илиева /общински съветник/: Не да се изчисти. Те имаше къде да играят.

Ильо Ильов /жител на община Стрелча/: Спомням си, че имаше разправии по същия начин и за плувния басейн.

Иванка Илиева /общински съветник/: Това е частен клуб. И след като е към читалището, то би трябвало да им осигури къде да играят. Ние на нашите клубове си осигуряваме.

Ильо Ильов /жител на община Стрелча/: Кои са вашите клубове, г-жо Илиева?

Иванка Илиева /общински съветник/: Имаме към училището клубове. Всички други клубове си плащат, които са частни. Някаква минимална и тя е символична сума. Значи трябва всички, които са към читалището да бъдат безплатно, а другите да си плащат? Ето това нещо искам да се изчисти и всички да бъдат равнопоставени. Ако се дава на един, да се дава на всички. Горски здравец играят и си плащат, други играят в другия салон на гимназията, плащат си, въпросната госпожа играеше при нас и се отказа, защото читалището и обещаха, че ще е безплатно. Тези неща трябва да са равнопоставени.

Иван Фингаров /Председател на ОбС/: Съгласен съм, че трябва да са равнопоставени. Има и друго нещо. Частните клубове, които играят и плащат по принцип нямат ангажимент към културната програма на община Стрелча и не са длъжни да участват. Тези, които са към читалището биха могли да бъдат задължение да правят такова нещо. Да им се изисква подготовка, съответно това ще генерира спестени пари и тогава да им се предостави да танцуват безвъзмездно, но да има резултати след това, които да носят приходи съответно.

Ваня Векилова/главен счетоводител/: Уважаеми г-н Председател, в така създамата се тема нещо ме наведе на мисълта и искам да попитам. След като Вие взимате такси от клубовете, които танцуват при Вас, нали така разбрах.

Иванка Илиева /общински съветник/: Да.

Ваня Векилова/главен счетоводител/: Къде отчитате приходите? На база на какво ги събирате?

Иванка Илиева /общински съветник/: Сега ще ви кажа. Като дарение ги дават в училището, ние ги вкарваме във Вашия бюджет, след което Вие ни ги връщате като дарение. И ги използваме по предназначение, така, както е записано по волята на дарителя. Те са символични 50 лв. като пуснем отоплението за вечерта докато играят вижте колко са лв. Дали осветлението, дали отоплението ще заплатим с тях. И тези пари ние първо ги внасяме в бюджета на първостепенния разпоредител. Винаги сте ни ги връщали, ние сме ги изразходвали по предназначение. Тази година имаме 600 лв. преходен остатък от такива, те са за кът за четене. Така сме ги заложили. Така и ще го направим.

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ-СТРЕЛЧА

Иван Фингаров /Председател на ОБС/: Колеги, други въпроси? Няма.

Поради изчерпване на дневния ред Председателя на ОБС – Стрелча закрива заседанието.

ПРОТОКОЛИРАЛ: /п/
/Мария Байкова/

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБС:/п/
/инж. Иван Фингаров/